
Referat fra FU-mødet den 25. sept. 2006 
Tilstede var Lisbeth Tiedjen (LT), Anni Sørensen(AS), Michael Pedersen (MP), Inge Sambleben 
(IS), Daisy V. Møller (DVM), Leif Makholm (LM), Børge Holm (BH) Afbud fra Jacques Oder. 
 
Første møde hvor gæster var indbudt til at fremkomme med kritik og/eller ideer i forhold til 
unionens daglige virke. 
Frank Rasmussen, Lyngby Bowling Club, Martin Guldager, Center og Gerhardt fra BBK 73 var 
indbudt til at deltage i den første time af FU-mødet. Frank Rasmussen meldte afbud da mandag var 
hans klubaften, Gerhardt fra BBK 73 reagerede slet ikke på invitationen, Martin Guldager mødte. 
 
Formanden bød velkommen til Martin Guldager (MG) og forklarede årsagen til at forretningsud-
valget ikke deltog i debatterne på hjemmesidens gæstebog. MG gav udtryk for at det var ærgerligt 
at FU ikke ville svare på spørgsmål via hjemmesiden, og tilkendegav at han så sikkert ikke ville 
benytte hjemmesiden til at fremsætte synspunkter. 
MG satte spørgsmål ved unionens meddelelsespolitik, hvilket gav anledning til at man vil overveje 
nye muligheder, for at sikre at de ”rigtige” personer også fik de rigtige meddelelser. Hvis der skal 
ændres i lovene er FU villig til at stille nye lovforslag. LT vil rejse spørgsmålet i forbundsbestyrel-
sen i oktobersamlingen. MG spørger hvor mange timer formanden bruger til arbejdet i unionen. 
Spørgsmålet kan ikke besvares præcist. 
MG efterlyser synliggørelse af FU-medlemmer. Der har tidligere været forsøgt med ”åbne FU-
møder”, men ingen dukkede op. Alle i FU er aktive bowlere og deltager både i kampe og stævner. 
Derudover er de ofte tilstede ved diverse events. 
Tak til MG for hans interesse og deltagelse i mødet. 
 
Formanden arbejder p.t. med ”åbne hus” arrangementer i Tåstrup (for at starte nye klubber), og i 
Grøndal-centret med et integrationsforsøg. I Tåstrup den 28. okt. kl. 9.00 og i Grøndal-centret er 
datoen endnu ikke fastlagt. Hvem ønsker at fortsætte i FU og hvem ønsker at stoppe ved rep.mødet i 
marts 2007. Kun sekretæren gav udtryk for ønske om at trække sig. LT taler med nye emner til 
sekretærpost og næstformandsposten.  
Formanden gjorde opmærksom på det uhensigtsmæssige i, at vi bl.a. ikke har backup på 
hjemmesiden - turneringsregistrering etc. ved bl.a. afholdelse af ferier. Alle funktioner bør have en 
back up.  
 
Seniorleder og Tur-formand. 
KBUs seniorstævne fik en dårlig start. Første stævne aflyst p.g.a. for ringe tilmelding. Hvis 
interessen ikke øges må vi aflyse flere, måske alle stævnerne. 
DIF-systemet har nogle fejl men de bliver rettet efterhånden som de bliver opdaget.  
DER MÅ IKKE ÆNDRES I ADGANGSKODERNE til DIF-systemet. 
P.g.a. fejl i planlægning fra anden side må vi flytte en del kampe i Bryggens Bowling center og i 
World Cup Hallen. 
 
Ungdom: 
For få tilmeldinger til Puslinge Alternativ. Der sættes krav til mindst 20 tilmeldinger for at 
gennemføre. Der er udsendt invitationer til KM-Mix og Julestævnet. 
 
Mødet sluttede kl. 21.35 
 
unionssekretær 



Børge Holm 


